

Будьте осторожны на переезде!



Несмотря на профилактическую и разъяснительную работу с водителями транспортных средств, случаи дорожно-транспортных происшествий на переездах Горьковской железной дороги продолжают. По состоянию на 17.02.2021 на переездах ГЖД допущено два ДТП.

Так, 12.02.2021 на перегоне Ветлужская – Шеманиха на регулируемом железнодорожном переезде без дежурного допущено столкновение автомобиля Range Rover Sport с грузовым поездом с последующим сходом четырёх вагонов.

В результате повреждены грузовые вагоны, пути и элементы стрелочных перевод, устройств СЦБ и энергоснабжения. Основной причиной столкновения явилось грубое нарушение водителем автомобиля пункта 15.3 «Правил Дорожного движения РФ» в части выезда на переезд при запрещающем показании светофора и исправно работающей звуковой сигнализацией. Водитель при подъезде к регулируемому переезду проигнорировал требования дорожных знаков и сигнализации.

**Водитель, помни! Нарушая правила проезда через железнодорожные переезды, ты подвергаешь опасности свою жизнь и окружающих!**